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AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

[ patppiLkol cuvduoaouot.

‘Evoc YPOLKOG OUVEVAOWOG TWV SLALVUOUATWV U1, ..., Uk € V elvan
éva &Bpolopal TNe popYic

ajuy + asup + - -+ + aguyg,

OTov oL ouvtedeoTéc al, az, ..., ax Avikouv oTo oouo K Tdvw ard to
ototo opiletan o V.

O oplopdc tou ypapkoh uvtdyxwpou e&oopailel otL edv TaL Uy, .. ., Uk
aviiKouv 0To YPapLkd uTtdXwpo X, TdTE 0 YPAUMKOSG oUVBVALOUOG
aiuy + aslp + - - - + akuy emiong avnikel otov X.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

MotpatSely T YPOUUULKDV GUVELALOUWV.

Nopdderypor Kdbe Sidvuopa (x, v, z) € R3, ekppdletal ¢ YPouuLKoS
ouvvduaopde Twv dtavvopdtwv e; = (1, 0, 0), e = (0, 1, 0) kou
es = (0,0, 1):

(X7 y? Z) = X(17 07 0) +y(07 ]‘7 0) +Z(O7 07 1)'

Mapdderypor KdébBe molvmdvupo Babuod n oto K[x| ekppdletan wg
YPOULILKOG TUVBVLOIOE TV N + 1 Lovwvilwy
po(x) = x°, pi(x) = x1, ..., pa(x) = x",

p(x) = aox® + apxt + ...+ apx".
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AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

X®Poc¢ Tov Tap&yeTal amd £var cUVOAO.

Oewpolpe éva ohvolo davvopdtwv S = {v1, ..., vk} Tou
SravuopatikoV xopou V, ko To o0volo Y SAWV TV YPOLLILKOV
ouvdualop®v oTolyeiwv Tou S.

Oa deiloupe ot Y elvor YpoppLkdg uTtOXwPoG.

Eqv x = a1vy + - - 4+ akvk KoL y = byvy + -+ - + bgvi, ywa a;, b € K, téte
X + y ekppdleTon WG YPAULKOS ouvduaopndg otolxeiwv tov S,

x+y=(ar+b1)vi+ -+ (ak + be)vi -

Edv c € K, cx emiong ekppdletan wg ypopkds ouvduoopdc oTolxeiwv
Tov S,
cX = caivy + -+ + CakV .
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AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

Xdpog mov Topdyeton ard évar ovvoro (2).

Apa Y elvor kAeloTd we mpoc Tic Tpdielc Tou V, kall cUVETIDC givou
UTtOXwpog Tov V.

Aépe otL Y eivoll 0 UTEOXWPOG OV TLOLPALYETOL ALTLS TO TUVONO S.

To cOvoro SAWV TOV YPOUUIKOV CUVEULOIAOV TwV SLAVUoIETWY
Vi, ..., Vg, T0 oupPoAriloupe (vi, ..., V).

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 5 26/2/2014 5/ 14



AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

X®OPOC OTNAGV KL XWOPOC YPUUUWY EVOC THVOLKAL.

OewpoVpe évav m X n Tivakoe A, ko cupPoAiloupe
Uy, ..., up € R™

TiIc oTthAeC Tov A kol
n,...,rmeR"

TG YPOULéG Tou A.

O ypopuikdc vdHXWPog Tov Topdyetal and Tig othdeg Tou A givow o
X®pog oTNA@V Tou A. ‘Exoupe del otL autdg sivon {oog e TO YpOoupLpikd
umdxwpo R(A).

O ypopptkdc VTOXWPOC TOU TP YETOL ATO TIG YPAUEG Tou A gival o
X@POG YPOUUDV Tou A.
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Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV
O ULkpOTEPOC YPOUUULKOC VTTOXWPOC TTOV TLEPLEXEL £Vl
UTTOGUVOAO.

Edv X eivau omtoloodfmote ypoupkdg vtdxwpog tov V kou S C X, téte
0 YpopptkdC uTd)wpog Y Tov Ttapdyeton ottd o S eivor uttdywpog tou

X.

O ypapptkdc utdxwpog Y mov mapdyetow atd to S eiva ioog pe tnv
TopH SAWV TWV YPOLLKOY VTTOX®OPwV Tou V' Ttovu Tepléyxouvv to obvolo S.
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T A D ) G XA T
ﬂ /
XPABELY L.

Noapdderypo O ypapupkde vdxwpos U = {(x, y) € R?| 2x +y =0}
elvan o utdxwpog Tov Tapdyeton amd to Sidvuopa (1, —2).

Mpdypartt, k&Be otouxeio Tov U eivow oA amAdoo tov (1, —2).
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AlaxvvopaTtikol Xapol Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV

MNopaderypo: N Tour dVo VTdXWPWV

Oewpolpe Toug vTdXwpoug X ko Y Tou R3, X = (x1, x2), Y = (y1, y2),
émov x3 = (1, 1,0), xo =(—1,0,1), y1 = (1, =1, 1) ko y» = (1, 0, 3).

Mo vow Bpodpe Tov vtdxwpo X N'Y, mpoodiopilovpe taw by, by tow omola
amotedobv pépog piog Adong tov ouoThHuatog

1 -1 1 1
a |l |+a O|+b1| -1 |+b| 0| =0
0 1 1 3
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Xdpog Tou Tapdyeton td cUVOAO SLAVUCHATWV
Mopdderypo: M toun 8Vo vtdxwpwv (2)

pdpoupe To cVOTNUA OF LoPYN TivoLkol

1 -1 11 Zl
1 0 -10 b2 =0.
0 1 13 !
by
Egapuédloupe amadouyn Gauss ko Bplokovue by = —%bz.
Anhadf o vrtdyxwpog X N'Y amoteleiton and Saviopato tTng Lopenc
4
b(=3y1+y2) v bER.

Me A ot Adyio, Ttapdyeton amtd To dLdvuoua
_4(17 _13 1) + 3(17 Oa 3) = (_17 4a 5)'

XY =((-1,45)).
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AlaxvvopaTtikol Xapol ‘ABpoLopo 8V0 YPOUHLK DV VTLOXDPWV

ABpoLoUAL YPOULILKDOV VTLOX WPWV

Edv X ko Y eivon ypoyppukol vtdywpor touv V, Ba opicoupe éva
uttoovolo tou V movu eva ypappkde vtdxwpoc, ko Ba Sei&ovpe otl
glvort 0 YpoappLkdg uTOXwpog Tov Ttapdyetol ottd to X U Y.

Oplopéeg. Eav V eivow Stavuopotikde xwpog, kar X, Y eivow ypopuuikol
uTtéXWpPoL Tov V, To oOVoAo TV SLOVUCAT®WV TIOU YPALPOVTOL WG
&Bporopa evdc Slaviopatog tou X kol evdg Saviopatog tou Y,

X+Y ={veV]|undpxov x € X ko y € Y tétola dote v =x + y}

ovopdleton dBpotopa twv X ko Y.

To &Bpolopal TV Ypoyuukdv vtoxwpwv X + Y eivol o pukpdtepog
YPOoupLpLkO¢ O wpog Tov V Tou meptéxel Ty évwon X U Y
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P G Ty G ey
ABpoLopol YPOUULKGOVY VTtoXOpwV (2)

Ao
To dBpooua Twv ypauuikdv vroxwpwv X + Y elvat ypa upikds
uréxwpog Tov V, kat mapdyetatr amé v évwon X UY,

X+Y=(XUY).

ATédelln.

M kdbe x e Xkowy € Y, x+y e (XUY), dpa X+ Y C(XUY).
X + Y eivou khewotd wc mpocg Tic Tpdlelc Touv V, dpa eivau ypopikd
urtdxwpog kat Teptéxet to (X U Y). O

v
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P G Ty G ey
‘ABpolopat Yok vtoxopwv (3)

MNopdderypor Y10 ovvoro CO(R) SAwv Twv ouvex®v ouvapthoswy
OTOVUC TPAYRATIKOUC aptBoic, ovopdloupe piot cuvdptnoT dpTiot edv
f(—x) = f(x) niat k&Be x € R, kou Teprrey edv f(—x) = —f(x) y
k&Be x € R.

To ocdvora Cﬂ Twv &pTiwv ouvapthoewy kot COTtwv TeplTTdv
ouvapTHoewv eivor Ypapupukol udyxwpol Touv CO(R) ko

COR) =% +C°.
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AlaxvvopaTtikol Xapol ‘ABpoLopo 8V0 YPOUHLK DV VTLOXDPWV

EuB0 &Bpolopa ypouppk®dv vtoxmpwy.

MNevikd& uTtdpyouV SLoupopeTikol TPOTOL VO EKPPAoTEL éval Sldlvuoual
x € X + Y w¢ &Bpotopa otoiyeiwv twv X ko Y.

Edv dpwg X N'Y = {0}, téte kdBe otoyeio tov X + Y ekppdletan pe
povadikd tpodTo we dbpolopa otouxeiwv Tou X ko Tou Y.

Opopdg. Oewpolpe SLovuopaTikd XOPo V Ko YPOoLLpLKOUG UTOX POV
X, Y. Eav XNY = {0}, téte 1o &Bpowopar X + Y ovopdletoun
(ecwTepikd) evBY &Bpolope, ko ocupPoliletan X @ Y.
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